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Необходимо, чтобы предприниматели как можно чаще фигурировали в СМИ с 

положительной стороны и меньше – с отрицательной. Для этого нужно стараться 

соблюдать правопорядок и общие нормы общественной жизни, быть активнее, 

отстаивать свои законные права, знать законодательные акты и как можно чаще 

демонстрировать свои положительные человеческие и деловые качества. Для этого 

предпринимательское сообщество должно вести свои дела по закону, предоставлять 

качественные услуги, продвигать качественные товары, соблюдать нормы морали, 

общественный порядок.  
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Abstract. This article analyzes the main activities of the UN, UN reform and the 

prospects of Ukraine’s cooperation with this global international organization. 

Keywords: United Nations, the main activities of the UN, the prospects for UN 

reform, Ukraine’s participation in UN activities 

 

Постановка проблеми. Україна перебуває у стані швидких змін в економічній, 

політичній та соціальній сферах. Розроблення програми надає стратегічну можливість 

для тіснішої співпраці між ООН, Урядом України, громадянським суспільством та 

іншими партнерами. Тому необхідно вивчити вплив міжнародних організацій на 

діяльність України. 

Формулювання цілей статті. В даній статті хочеться дослідити результати 

динамічного процесу встановлення пріоритетів на основі співучасті країни, 

всеохоплюючого підходу та консультацій із зацікавленими сторонами. На основі 

аналізу ситуації в країні та діалогу з Урядом країни, система ООН визначити чотири 

потенційні сфери співпраці на період 2014-2018 рр, а це: стале економічне зростання і 

подолання бідності; соціальний розвиток; врядування; охорону навколишнього 

середовища і зміну клімату. 

Виклад основного матеріалу дослідження. У даному документі детально 

наведено як система ООН в Україні діятиме у співпраці з широким колом партнерів: 

урядовими установами – на національному, регіональному та муніципальному рівнях, 

а також із приватним сектором, громадянським суспільством, місцевими громадами, 

іншими національними та міжнародними суб’єктами у сфері розвитку. Регіональна 

програма ілюструє, яким чином ООН може працювати та робити свій внесок 

відповідно до своїх конкурентних переваг в Україні. Серед них: лідируюча сила для 

мобілізації та забезпечення взаємодії з широким колом національних і міжнародних 

партнерів; підтримка у розвитку потенціалу центральних і місцевих органів влади та 

громадянського суспільства; об’єктивний моніторинг і оцінка національної політики 

розвитку; неупереджені рекомендації з розробки програмних документів на основі 

міжнародного досвіду, чинних стандартів, технічної компетентності та передової 

практики.  

Програма забезпечує прозорість та чіткість процесу надання допомоги шляхом 

визначення установ системи ООН, які роблять внесок у цей процес, а також 

партнерів, яких слід залучити для оптимізації впливу. Було також розроблено систему 

і план моніторингу та оцінки регіональної програми. Програма сприяє побудові 

партнерства і є гнучкою та такою, що реагує на еволюційні зміни в соціальній, 

економічній і політичній сферах в Україні. Окремі установи системи ООН 

формуватимуть національні програмні документи та щорічні плани роботи на 2014-

2018 роки, підтримуючи та посилюючи програму розвитку задля досягнення її 

максимального впливу. Отже, проаналізуємо з фінансової точки зору всі ці 

пріоритети. 

Сфера партнерства 1. Стале економічне зростання і подолання бідності. Ціль: 

подолання бідності та розвиток глобального партнерства задля розвитку. Пріоритети 
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національного розвитку: створення базових передумов економічного зростання через 

утримання низького рівня інфляції, стабілізацію державних фінансів і створення 

стійкої фінансової системи.  

Таблиця 1 

Індикативні ресурси на стале економічне зростання і подалання бідності в Україні, 

млн. дол. США 

Роки UNESCO IFC FAO ILO UNCTAD UNDP UNECE UNEP 

2014-2018 100000 5 000000 750000 450000 850000 5 000000 200000 100000 

Складено автором на основі [6] 

 

Формування режиму максимального сприяння бізнесу шляхом зменшення 

втручання держави в економіку, зниження адміністративних бар’єрів для його 

розвитку, модернізації податкової системи й поглиблення міжнародної економічної 

інтеграції України. Були використанні такі індикативні ресурси в таблиці 1. 

 

 
Рис. 1. Фінансування коштів на сферу партнерства за 2014-2018 рр. 

 

З рисунку 1 видно, що найбільше надавали Україні коштів це IFC – 

Міжнародна фінансова організація і ПРООН. Результатами цих коштів були:  

 створені нові економічні можливості, зокрема у секторі малого й середнього 

бізнесу, в результаті певних покращень у бізнесовому та інвестиційному середовищі, 

подальшого підвищення кваліфікації, покращення реінтеграції мігрантів та кращого 

використання наукового та інноваційного потенціалу України;  

 соціально-економічний розвиток села з метою подолання бідності в сільській 

місцевості. 

Сфера партнерства 2. Соціальний розвиток. Ціль розвитку тисячоліття: 

забезпечення якісної освіти впродовж життя; зменшення дитячої смертності; 

поліпшення здоров’я матерів; обмеження поширення ВІЛ-інфекції/СНІДу та 

туберкульозу і започаткування тенденції щодо скорочення їх масштабів.  

Пріоритети національного розвитку: збереження й розвиток людського й 

Фінансування коштів на сферу партнерства в Україні за 2014-

2018 рік, дол.США
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соціального капіталу шляхом підвищення ефективності й стабільності соціального 

захисту, поліпшення якості й доступності освіти й медичного обслуговування. Були 

використанні такі індикативні ресурси в таблиці 2. 

Таблиця 2 

Індикативні ресурси на соціальний розвиток України, млн. дол. США 
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Складено автором на основі [6] 

 

Результатами цих коштів були :  

 покращено доступ до якісних медичних, освітніх і соціальних послуг та 

користування ними; 

 люди усвідомлюють свої права і здатні користуватися ними, зменшуючи в 

такий спосіб уразливість; 

 більше людей приймають здорові та безпечні моделі поведінки; 

 формування політики соціального розвитку на національному і регіональному 

рівнях є науково обґрунтованим [6]. 

 

 
Рис. 2. Індикативні ресурси на сферу соціального розвитку України 

за 2014-2018 рр. 

 

Сфера партнерства 3. Врядування. Ціль розвитку тисячоліття: забезпечення 

гендерної рівності та розширення прав жінок, Декларація Тисячоліття. Пріоритети 

національного розвитку: підвищення ефективності державного управління шляхом 
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реформування державної служби й виконавчої влади. Були використанні такі 

індикативні ресурси в таблиці 3. 

Таблиця 3 

Індикативні ресурси на сферу врядувань України, млн. дол. США 

Роки UNECE IOM UNICEF UNDP UNV UHCR UNESCO UNFPA 

2014-2018 600000 1 000000 1 000000 12000000 300000 6475000 50000 700000 

Складено автором на основі [6] 

 

Результатами цих коштів були:  

 запровадження стратегічного врядування на основі ЦРТ, реформування 

системи стратегічного планування на засадах прозорості та підзвітності з 

урахуванням ЦРТ; 

 більш ефективні та відповідальні державні установи діють згідно з потребами 

всіх осіб відповідно до законодавства України, особливо найуразливіших; 

 уряд сприяє активному внеску громадянського суспільства у процеси 

прийняття рішень на національному та місцевому рівнях і у покращення надання 

послуг; 

 уряд сприяє участі жінок у громадському, економічному та політичному 

житті [2]. 

 
Рис. 3. Фінансування коштів на сферу врядувань в Україні 

 

Сфера партнерства 4. Навколишнє середовище і зміна клімату. Ціль розвитку 

тисячоліття: сталий розвиток довкілля. Пріоритети національного розвитку: 

досягнення безпечного для здоров’я людини стану навколишнього природного 

середовища; поліпшення екологічної ситуації та підвищення рівня екологічної 

безпеки; забезпечення екологічно збалансованого використання природних ресурсів, 

підвищення рівня суспільної екологічної свідомості. Були використанні такі 

індикативні ресурси в таблиці 4. 

Результатами цих коштів були:  

 Уряд України визначає засади та механізми, спрямовані на припинення 

Фінансування коштів у сферу врядування за 2014-2018 рр, млн.США
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погіршення стану навколишнього середовища, пом’якшення наслідків змін клімату та 

пристосування до них, попередження та реагування на природні та техногенні 

катастрофи; 

Таблиця 4 

Індикативні ресурси на сферу навколишнього середовища , млн. дол. США 

Роки UNIDO UNDP UNESCO UNECE IAEA 

2014-2018 9,000,000 22,000,000 200,000 30,000 3,500,000 

Складено автором на основі [6] 

 

 зниження енерго-, матеріало- та вуглецемісткості економіки завдяки 

впровадженню енергоефективних технологій, відновлювальних і альтернативних 

джерел енергії; 

 створенні регуляторні та правові механізми для забезпечення сталого 

управління природними ресурсами. 

 

 
Рис. 4. Фінансування коштів у сферу навколишнього середовища 

 

Для кращого аналізу напряму діяльності організації необхідно згрупувати дані 

по всім сферам діяльності, що видно в таблиці 5.  

Таблиця 5 

Діяльність найбільш впливових організацій, млн. дол. США 

Організації Сфера сталого 

економічного 

розвитку 

Сфера соціального 

розвитку 

 

Сфера 

врядування 

 

Сфера 

навколишнього 

середовища 

UNESCO 100000 100000 50000 200000 

UNDP 5 000000 18000000 12000000 22000000 

UNECE 200000 100000 600000 30000 

Всього 53000000 18200000 12650000 22230000 

 

Отже з рисунку 5 видно, що найбільш впливовими організаціями є три 

організації  UNESCO, UNDP, UNECE. 
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Рис. 5. Діяльність найбільш впливових організацій 

 

І виявилось, що найбільше коштів спрямовують на сталий економічний 

розвиток, а це допоможе знизити рівень інфляції, створення стійкої фінансової 

системи, максимального сприяння бізнесу шляхом зменшення втручання держави в 

економіку, зниження адміністративних бар’єрів для його розвитку, модернізації. 
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